

世界女排联赛打响

中国女排 不变应万变

5月25日,2021年世界女排联赛在意大利正式拉开战幕,16支参赛球队将捉对厮杀。不过,第一周比赛都是各大洲“内战”。面对封闭比赛的艰辛,在各项规则的改变之下,中国女排“以不变应万变”,在东京奥运会前将状态调整到最佳。



中国女排赛程

5月 25 日	22 时	中国 VS 韩国
5月 26 日	19 时	中国 VS 日本
5月 27 日	22 时	中国 VS 泰国
5月 31 日	19 时	中国 VS 德国
6月 1 日	22 时	中国 VS 加拿大
6月 2 日	22 时	中国 VS 土耳其
6月 6 日	16 时	中国 VS 比利时
6月 7 日	21 时	中国 VS 塞尔维亚
6月 8 日	22 时	中国 VS 巴西
6月 12 日	22 时	中国 VS 荷兰
6月 13 日	21 时	中国 VS 多米尼加
6月 14 日	22 时	中国 VS 意大利
6月 18 日	22 时	中国 VS 俄罗斯
6月 19 日	22 时	中国 VS 波兰
6月 20 日	18 时	中国 VS 美国

名单有变 计划不变

24日,国际排联官网更新了参加2021年世界女排联赛16支队伍的大名单,中国女排的参赛球员从13人增至19人,包括朱婷、李盈莹在内的6位目前留在国内训练的球员增补入列。如此一来,此前的猜测得以证实,中国女排将由两批队员完成比赛任务。

在官网首批公布的中国女排13人名单中,主力球员只有张常宁、王梦洁等少数几位,其他球员多以国家队的替补球员为主,主教练郎平也有意在世界女排联赛初始阶段给

她们更多的实战锻炼机会。

其实关于中国女排轮换阵容的猜测并无太多悬念,而国际排联官网名单的更新也最终揭晓了这份六人“轮换阵容”的名单,郎平口中的这六位“主要球员”:朱婷、李盈莹、颜妮、龚翔宇、袁心玥、丁霞将在世界女排联赛后期担当重任。原来,郎平早就做好了周全的计划,等到后续重要比赛派出主力队员,达到事半功倍的效果,还能减少主力队员受伤的概率,更能锻炼中国女排的替补阵容。

规则有变 应对不变

抵达意大利的第一天,中国女排是如何度过的?中国女排官方平台发布了意大利之旅的第一期Vlog,不过,时长53秒的视频中真正关于训练的镜头只有1个,还不是视频,只是加在视频当中的一张图片,这让球迷大呼“不过瘾”。

以中国女排的专业和专注,训练肯定不止有短短一个镜头,比较合理的解释是,这是出于保密的需要,同时也为了避免队伍在训练中被过多打扰。

事实上,从25日开始,所有球队将再也没有适应场地的训练时间了。也就是说,每次比赛,各队都是直接上场比赛。在各支参赛队伍看来,此次世联赛布置的“安全气泡”,是为备战东京奥运会最佳的热身方案。

在这个“安全气泡”里,可容纳1000多名参与者,从参赛队伍到精简后的官员、工作人员、电视制作人员和服务提供商,他们将入住五家专门为本届赛事服务的酒店。其中,中国

女排与美国女排、土耳其女排、波兰女排和日本女排同住一家酒店。

女排比赛和男排比赛将分别在两个场地上交替进行,每片场地每天总共进行四场比赛,以确保比赛的日程安排遵循“打三天,休三天”的模式。

本次比赛在规则上也有几个关键的变化,如比赛中取消了握手、交换礼物和交换场地的规定,以尽量减少两队队员之间的密切接触。而且赛前挑边的程序也没有了,安排你在哪里就是哪里。另外,比赛中也不设司线员,而是使用视频裁判来替代。

赛前训练有所限制,比赛规则有所改变,这一切,都需要中国女排在为期一个多月的比赛中逐渐适应并调整。即便核酸检测多次,但中国女排依然做好了应对困难的准备。只要能安全完赛,达到以赛代练的目的,这趟意大利之旅,就值得了。据《新民晚报》陶邢莹

CUBA八强赛

理工大男篮对阵厦大

本报讯(记者 杨尔欣)5月24日晚,第23届CUBA男篮全国八强赛对阵结果揭晓,太原理工大学男篮与厦门大学队相遇。

经过5个比赛日角逐,本赛季CUBA全国八强球队于5月24日晚出炉。其中,太原理工大学队、中国矿业大学队两支球队,自联赛开始阶段便斩获无数,算是联赛中的老牌强队。

北京大学队、清华大学队两支球队,则是由联赛中期迅速崛起,他们虽然参赛时间较晚,但是近年来一直“垄断”着全国总冠军的头衔。其余4支球队,分别为厦门大学队、北京化工大学队、广东工业大学队以及上海交通大学队。

全国八强赛将以两回合主客场制的形式进行,两场比赛总分更高者晋级全国四强。经过抽签,太原理工大学男篮与厦门大学队相遇,后者近年来战绩颇佳,2019年曾获得第21届CUBA联赛全国第三名。

根据赛制规定,从败者组闯进全国八强赛的球队,将首先进行主场比赛。这意味着,太原理工大学男篮首先进行主场比赛,他们不仅要取得胜利,而且在主场每多赢一分,便多一份晋级全国四强的希望。

中乙级联赛第三轮 山西龙晋保持不败

本报讯(记者 杨尔欣)5月25日,2021中国足球乙级联赛第三轮比赛开战,山西龙晋队以0比0战平陕西骏狼队。

本场比赛,山西龙晋队在场面上占据一定优势,尤其是边路突破后的传中球,令对手门前险象环生。不过,由于把握机会能力稍有欠缺,山西龙晋队未能取得进球。

陕西队亦有不少进球机会,同样被山西龙晋队后防线一一化解。明星守门员“喝水哥”隋维杰,此役高扑抵挡,力保球门不失。而在比赛网络直播中,有网友打趣道:“‘喝水哥’今天不在场边喝水了,我的青春结束了。”

本场比赛,虽然山西龙晋队未能取胜有些遗憾,但是球队在联赛前三场比赛保持不败已属不易。较之上赛季令人尴尬的12连败,本赛季球队在引进了隋维杰、王维成、韩家宝等实力派球员后,整体实力与战绩可谓实现了“突破性”提升。

5月30日15时,山西龙晋队将在中乙联赛第四轮比赛中,与内蒙古草上飞队交锋。

时代楷模

忠实捍卫万里海疆的深蓝利剑
海口舰



中宣部宣教局

护航深蓝
舍我其谁

| 海军海口舰



入列海军以来,海口舰官兵以一流的国际视野、专业素养和作风形象,圆满完成上级赋予的多项使命任务,在大风大浪、远海大洋中锤炼成为一支攻必克、守必固的海上劲旅。

时代楷模

中共太原市委宣传部
广告 太原日报社

中宣部宣教局